



Přejeme Vám krásné Velikonoce

Nejlépe se slaví v čistě uklizené obci a s krásnými dekoracemi od mladých hasičů! (viz str. 1)

**Příští zasedání
zastupitelstva
1. 4. 2015 19:00**

Zateplování budovy OÚ začíná



Již brzy budou zahájeny práce na zateplování budovy obecního úřadu. Provoz úřadu, samoobsluhy, ani ostatních služeb v budově nebude přerušeno.

Projekt zahrnuje celkové zateplení fasády budovy, výměnu oken, dveří a výloh a zateplení stropu. Dále bude opravena nakládací rampa u samoobsluhy a balkon nad ní, dojde i k úpravě elektroinstalace.

Podrobný soupis plánovaných prací včetně projektové dokumentace je zveřejněn na internetu (viz rámeček níže).

Práce by měly začít koncem měsíce března, předpokládáný termín ukončení a předání díla je 31.7.2015.

V průběhu zateplování lze očekávat drobné komplikace

a omezení, spojené se stavebními pracemi.

Parkoviště vedle garáže bude využíváno pro uskladňování stavebních materiálů a je tedy nutno počítat s tím, že po dobu stavby zde nebude možné parkovat.

-pp-

Informace o projektu

www.stavebnionline.cz
(Profily zadavatelů > Obec Modletice)

Zhotovitel:

Czech Builder s.r.o.

Předpokládaná cena:

2 187 501, 97 Kč
(hrazeno z prostředků Operačního programu Životní prostředí)

Po jarním úklidu, pečené prase k obědu

V sobotu 11.4. se koná tradiční brigáda.

Obecní úřad prosí všechny obyvatele Modletic o pomoc s úklidem obce a jejího okolí.

Jak akce probíhá

V 9:00 je sraz účastníků před budovou OÚ. Zde se domluví postup samotného úklidu, určí se místa, která je třeba vyčistit a je možné si zde vypůjčit nářadí, rukavice, igelitové pytle a další pracovní pomůcky.

Po obci budou rozmístěny kontejnery, do kterých bude svážen veškerý nepořádek.

Tyto kontejnery mohou obyvatelé Modletic využít i na velkoobjemový odpad ze svých domácností.

Všichni účastníci brigády jsou zváni na pečené prase a další občerstvení, které bude připraveno u hasičárny.



Během akce se bude po obci pohybovat "pohotovostní vozidlo", které bude svážen plné pytle, poskytovat nové prázdné, ale v neposlední řadě také zajišťovat občerstvení pro všechny účastníky akce.

Jaký druh práce očekávat?

Nejčastěji se jedná o sběr odpadků, hrabání trávy, zametání a podobně.

V žádném případě se nejedná o náročné nebo nebezpečné činnosti.

Akce se tedy mohou zúčastnit i děti. Dle zkušeností z minulých ročníků již víme, že své uplatnění si najde opravdu každý.

-pp-

Velikonoční dekorace od mladých hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Modletice si Vás dovoluje pozvat na předvelikonoční setkání, které proběhne v neděli 29. března od 15 hodin na nádvoří modletického zámku.

Zde proběhne výstava velikonočních předmětů, které vyrobily děti z místního hasičského sboru a jejich následný prodej.

Jejich koupí můžete přispět na další činnost dětí ze sboru dobrovolných hasičů.

Během akce bude otevřena kavárna v zámeckém sále.



Svoz nebezpečného odpadu - sobota 11.4. 8:00 a svoz železného šrotu - pondělí 13.4. 17:00

Měsíc duben se ponese ve znamení velkého úklidu, kdy se budete moci zdarma zbavit odpadu ze svých domácností.

Pozor ale, ať vždy využijete ten správný způsob...

-Nebezpečný odpad je potřeba dopravit v sobotu 11.4. před budovu OÚ. Nakládku bude probíhat od 8:00 do 8:20.

-Velkoobjemový odpad bude možné vyhazovat do kontejnerů, které budou rozmístěny v obci

během obecní brigády, tj. v sobotu 11.4. Do těchto kontejnerů nepatří nebezpečný odpad, železný šrot, suť a pneumatiky.

-Železný šrot budou svážet hasiči v pondělí 13.4. v 17:00

Šrot nemusíte nikam nosit, stačí, když ho připravíte před dům tak, aby ho bylo vidět a aby se k němu dalo zajet autem.

Děkujeme za spolupráci

-pp-

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 4/2014 ze dne 4. 3. 2015

Dotace na revitalizaci zeleně

Byla předložena smlouva mezi obcí Modletice a Státním fondem životního prostředí ČR o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osa 6 - *Zlepšování stavu přírody a krajiny*, oblast podpory 6.5 - *Podpora regenerace urbanizované krajiny*. Jedná se o smlouvu na poskytnutí dotace pro "Projekt revitalizace sídelní zeleně v obci Modletice".

Na základě této smlouvy obdrží obec dotaci na uvedený projekt, jehož celkové způsobilé výdaje jsou 2 536 167,00 Kč.

Pro: 7

Žádost o odprodej obecních pozemků

Byla doručena žádost od manželů Maškových o odkoupení částí obecních pozemků parc. č. 527/1 a 87/1. Jedná se o části pozemků, které jsou v majetku obce, ovšem dlouhodobě jsou součástí zahrady manželů Maškových a díky jejich poloze je na ně přístup pouze přes pozemky uvedené zahrady.

Manželé Maškovi dále nabízejí obci k prodeji část pozemku parc. č. 3/3, který je v jejich vlastnictví a nachází se na něm obecní komunikace.

Zastupitelé žádost projednali a souhlasí se vzájemným vypořádáním vlastnických vztahů k uvedeným pozemkům tak, aby byly formální hranice pozemků uvedeny do souladu se skutečným stavem.

Pro: 7

Inventarizace majetku obce

Starosta obce informoval zastupitele o proběhlé inventarizaci majetku obce Modletice ke dni 31.12.2014.

Inventarizace byla zahájena 2.1.2015 a ukončena 31.1.2015

a byla provedena v souladu s plánem inventur na rok 2014.

Inventarizací bylo zjištěno, že stav jednotlivých skupin majetku odpovídá stavu vedenému v účetnictví a nebyly zjištěny žádné inventurní rozdíly.

Zastupitelé byli seznámeni se souhrnnou rekapitulací majetku obce Modletice podle stavu ke dni 31.12.2014 a s podrobnými inventurními soupisy jednotlivých skupin majetku.

Den matek

Zastupitelé projednali termín oslavy svátku Dne matek. Již tradičně bude Obec Modletice společně s SDH Modletice organizovat přání maminkám v obci.

V letošním roce je termín konání stanoven na sobotu 2.5.2015. Náklady spojené se zajištěním této akce bude hradit obec.

Pro: 7

Očkování psů

Starosta obce informoval zastupitele o očkování psů, které proběhne dne 8.6.2015 od 18,10 hod. v Doubravici u kapličky a od 18,20 hod. v Modleticích na návsi u autobusové zastávky.

Vakcinace bude provedena zdarma pro obyvatele, jejichž domácnosti mají ke dni 1.6.2015 uhrazeny veškeré závazky vůči obci.

Pro: 7

Pálení čarodějnic

Zastupitelé projednali způsob zajištění a organizace pálení čarodějnic. Pálení bude probíhat opět na Mlýnské louce dne 30.4.2015. Obec Modletice ve spolupráci s místním sdružením hasičů zajistí svaz dřeva na místo pálení, dohled nad průběhem pálení a úklid spáleniště.



Zastupitelstvo projednávalo mimo jiné i úpravy zeleně v obci a posunutí plotu u MŠ

Obec Modletice uhradí náklady na techniku používanou pro přípravu, úklid a odvoz odpadu.

Pro: 7

Dodavatel stavby polních cest

Na základě požadavku obce Modletice byly předloženy doplněné nabídky na výstavbu polních cest v obci.

Zastupitelé tyto nabídky projednali a jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka firmy Lesopol s.r.o., která nabídla výstavbu polní cesty *K Dobře-jovicům* za cenu 411 765,- Kč a výstavbu polní cesty *V Rybníč-kách* za cenu 586 348,- Kč

Pro: 7

Nová PC pro úřad

Na základě provedeného průzkumu trhu byly projednány varianty nákupu 3 nových PC pro pracoviště obecního úřadu.

Zastupitelé projednali jednotlivé varianty a jako nejvýhodnější byla vybrána varianta počítače *Dell Optiflex SFF3020 i3-4150* včetně softwaru Windows 7 Pro 64-bit a Office Business v ceně 20 166,- Kč za 1 PC.

Pro: 6, zdržel se: 1 (F.Němec)

Revitalizace zeleně

Starosta obce informoval zastupitele o průběhu prováděných prací na projektech revitalizace zelení v obci.

Práce probíhají podle plánovaného harmonogramu a po dokončení arboristických prací bude probíhat výsadba nových dřevin, úklid a zakládání trávníků.

S ohledem na nedostatek místa v uličním prostoru nebudou na

některých místech vysazeny původně plánované stromy. Termín ukončení realizace revitalizací je 30.4.2015.

Oplocení zahrady MŠ a in-line hřiště

Zastupitelé projednali došlé nabídky na provedení nového oplocení zahrady mateřské školy a hřiště pro in-line.

Z došlých nabídek byla jako nejvýhodnější vybrána nabídka firmy Elbeenetting s.r.o., která nabídla provedení oplocení zahrady mateřské školy za cenu 51 224,- Kč a provedení oplocení hřiště pro in-line za cenu 88 173,- Kč.

Pro: 7

Zateplení budovy OÚ

Starosta informoval zastupitele o plánovaném zahájení prací na projektu "Zateplení budovy obecního úřadu".

Práce na zateplení budovy by měly začít koncem měsíce března.

Během realizace tohoto projektu bude probíhat výměna starých oken a výloh, zateplení pláště budovy, rekonstrukce terasy, rekonstrukce nákladové rampy a úprava zpevněných ploch kolem budovy.

Pro: 7

(Doba konání 19:00 - 23:15)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

Zkráceno pro účely Věstníku

Plné znění k dispozici na obecním úřadě a na webu obce

www.modletice.cz

Jak na třídění odpadu - sklo

Na sklo se v naší obci používají **zelené** kontejnery.

Vzhledem k tomu, že od měsíce února svoz provádí již jen jedna firma, došlo ke sjednocení typů barevných kontejnerů. Dovolují si podotknout, že je to změna k lepšímu, jelikož nemusíme přemýšlet jak do kontejneru dostat větší kus skla, což nebylo dříve možné bez jeho rozbití.

Kontejner má objem 1100 litrů a jeho hmotnost při zaplnění je cca 130kg.

Co patří do kontejneru

Do zelené nádoby patří lahve od nápojů (alkoholických i nealkoholických), sklenice

od kečupů, marmelád, majonéz, tatarak, zavařenin, rozbité skleničky, tabulové sklo z oken a dveří.

Do zelené nádoby **nevhazujeme** drátované sklo, zrcadla, autosklo, keramiku, porcelán, zlacená a jinak pokovená skla.

Symboly na recyklovatelných skleněných obalech:



Recyklace

Sebrané sklo se přepravuje na třídící linky, kde se zbavuje různých příměsí, pak se nadrtí a dopraví se k laserovým čidlům, které ho prosvítí. Pokud střep nelze prosvítit, nejedná se o sklo a proudem vzduchu se musí tato nečistota odfouknout z pásu pryč.

I přesto, že se veškeré sklo většinou drtí, pro jeho recyklaci je vhodné, aby bylo v kontejneru co nejméně rozbité.



Na rozdíl od papíru, který lze recyklovat jen několikrát (jak jsem uváděla v minulém článku) recyklace skla je neomezená. Jeho recyklací šetříme především nerosty, žilce a písky.

Musíme obaly čistit?

- mytí lahví záleží na každém z nás, je dobré je vymýt, hlavně když je déle skladujete doma, ale není to podmínkou, ve sklárnách se sklo stejně myje

- kovový kroužek, který nám po otevření na některých lahvích zůstává, můžeme sundat, usnadníme práci na třídící lince

- odstranění etiket nebo hliníkových folií (nacházejí se např. u sektu nebo šumivých vín) také není nezbytně nutné, ale jejich odstraněním opět ulehčíme práci při dalším zpracování

-mr-



Překračování rychlosti v obytných zónách



Ilustrační foto

Vedení obce bylo v nedávné době hlášeno několik případů výrazného překračování rychlosti, zejména pak v oblasti na Chválově.

Nový povrch a rovná silnice zde patrně motivuje některé řidiče k tomu, aby zkoušeli, jakou maximální rychlost jejich vůz dokáže vyvinout...

Neuvědomují si zřejmě, že se nachází v řádně označené **obytné zóně, s maximální povolenou rychlostí 20 km/h.**

Jedná se navíc o místo, které pro svou procházku často volí rodiče s kočárky a malými dětmi. Po dokončení plánovaných vycházkových cest zde pak lze čekat ještě větší množství chodců, a tedy i větší riziko nehody.

Tato situace nám rozhodně není lhostejná a hodláme ji řešit.

V této chvíli tedy apelujeme na řidiče, aby si uvědomili, co mohou svým nezodpovědným

jednáním způsobit a dodržovali povolenou rychlost.

Neradi bychom sahalí po opatřeních typu instalace dalších zpomalovacích prvků, nebo nutnosti řešit tuto záležitost s policií. Nicméně pokud se situace nezlepší, nelze tato opatření vyloučit.

Zároveň tímto upozorňujeme chodce, aby i v obytných zónách dbali zvýšené opatrnosti.

Děkujeme také všem slušným řidičům.

-pp-

V obytné zóně platí zákaz parkování!



Kromě povolené rychlosti upravuje značka "obytná zóna" také parkování.

V celé oblasti obytné zóny je povoleno stání **pouze na označených parkovištích.**

DIVADLO VOD STUDNY

si Vás dovoluje pozvat na

divadelní ples

28. března 2015

20 hodin

Zámecký sál v Modleticích

K poslechu, tanci a dobré zábavě
zahraje Kapela pod altánem

Vstupné 80,- Kč

Rezervace míst na ples na webu divadlo.modletice.cz,
nebo v den konání v sále od 15 hodin

Pátý dvojkonzert, Zámecký sál Modletice, 17.4.2015, 19:30



vstupné 250,- Kč; v předprodeji 200,- Kč; předprodej vstupenek na: www.cross-country.cz

Cross Country a Samson v Modleticích

Koncert kapely Cross Country, to je vždy výjimečný kulturní zážitek. Nádherné písně, ať již původní, či převzaté, originální aranže Jiřího Maška a bezkonkurenční hlas zpěvačky Bary Fialové. To by samo o sobě vystačilo na skvělý hudební večer.

Ale zatímco jinde s děkovačkou muzikantů koncerty končí, tady jsme teprve v "poločase" a přichází nášup v podobě hudebních hostů kapely. A že si Cross Country umí své hosty vybrat!

Po Devítce a Druhé trávě i na dubnovém dvojkonzertě zazáří výrazná hvězda folkového nebe: Jaroslav Samson Lenk.

Charismatický zpěvák, kytarista, textař a písničkář, zakladatel kapely Máci, vystupuje s kapelou Hop Trop (ta letos slaví 35 let) nebo v triu s Vlastou Redlem a Slávkem Janouškem.

Mnohé písně na kterých se autorsky podílel již téměř zlidověly. Jen málokterý táboraček se obejde bez *Amazonky*, *Lodníkův lament* se dokonce stal hymnou modletických táboračků a i malé děti znají pochmurný příběh o *třech křížích* z bílého kamení, co někdo do písku poskládal...

Přijde si v pátek 14.dubna od 19:30 užít další skvělý dvojkonzert do zámeckého sálu. Určitě nebudete litovat. -pp-

Předprodej vstupenek na www.cross-country.cz

Ocenění práce modletických hasičů

V sobotu 14.března se v Říčanech konalo shromáždění představitelů hasičských sborů okresu Praha - východ.

Na tomto shromáždění byl sbor dobrovolných hasičů Modletice oceněn diplomem a medailí za zásluhy.

Ocenění převzali delegáti sboru František Knitl (velitel SDH) a Eva Škábová (vedoucí hasičské mládeže).

Modletičtí hasiči dlouhodobě kvalitně plní své úkoly a povinnosti, asistují profesionálním jednotkám u zásahů, úspěšně reprezentují na soutěžích v požárním

sportu a sami také soutěže pořádají.

Pro obec jsou obrovským přínosem a výčet jejich činností je opravdu obsáhlý.

Likvidace následků povodní a přívalových dešťů, mytí komunikací, pomoc při úklidu obce, požární dozor na společenských akcích, kulturní činnost (ples, svátek matek) a řada dalších aktivit.

Medaili by si určitě zasloužila i skvělá práce s mládeží.

Ocenění za zásluhy je tedy rozhodně zasloužené.

Gratulujeme.

-pp-



Kulturní a společenské akce v okolí



Koncert kapely Olympic

KC Labuť, Říčany

1.dubna 2014, 20:00

www.kclabut.cz



Koncert kapely Monkey Business

Centrum Na Fialce, Říčany

25.dubna 2014, 20:00

www.nafialce.cz



Velikonoční farmářský trh

Průhonické náměstí

4.dubna 2014, 8:00 - 13:00

www.pruhonice-obec.cz

Autoři textů: -pp- Pavel Příbyl, -js- Jiří Szalai, -mr- Miluška Reichová

Modletický Věstník č. 3 ročník 13, vychází: březen 2015 pod evidenčním číslem MK ČR E 14287. Vydáván zdarma. Vydává obec Modletice, Modletice 6, 251 01 Říčany. Telefon: 323 637 187, mobil: 725 021 855 Šéfredaktor: Pavel Příbyl (603 166 979) | e-mail: obec@modletice.cz | internet: www.modletice.cz